



立即發佈：2023 年 1 月 20 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈撥款 750 萬美元用於阿片類藥物治療計劃

建立低門檻丁丙諾啡服務資助金，首次透過紐約州阿片類藥物結算基金發放

資金為綜合方式提供支援，減少致命的過量用藥和解決紐約州阿片類藥物危機

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，為州府認證的提供者和其他治療計劃提供高達 750 萬美元的資金，以建立低門檻丁丙諾啡服務，解決阿片類藥物成癮問題和拯救生命。資金由紐約州成癮服務和支持辦公室 (Office of Addiction Services and Supports, OASAS) 提供，將是首筆利用紐約州阿片類藥物結算基金 (Opioid Settlement Fund) 的資金，並將幫助開發多達 15 個專案，為阿片類藥物濫用問題提供安全有效的治療方法。

「過多紐約民眾由於阿片類藥物過量和成癮而死亡。」霍楚爾州長表示。「透過阿片類藥物結算基金，這筆資金將能為遭遇藥物濫用問題的人帶來新的希望，為拯救生命的治療消除障礙，並扭轉紐約州阿片類藥物危機的局面。」

這筆資金將為全州 15 個專案提供高達 50 萬美元的低門檻丁丙諾啡服務。紐約州成癮服務和支持辦公室認證的治療提供者、紐約州精神健康辦公室 (Office of Mental Health, OMH) 的診所、醫院、注射器服務計劃和減少傷害專案都符合資金申請資格。

雖然丁丙諾啡是一種安全有效的治療阿片類藥物濫用的方法，但許多提供者對於進入和繼續治療都有嚴格的要求，最終限制了接受這種藥物的人數。全面的低門檻服務將有助於解決這一問題，可以立即接受丁丙諾啡治療和護理管理服務。

紐約州成癮服務與支持辦公室主任池納祖·坎寧安 (Chinazo Cunningham) 表示，「低門檻服務秉持減少傷害的原則，包括當日治療、無偏見對策、靈活的處方藥物，並在多個患者所在地提供藥物。這一舉措是成癮服務與支持辦公室的持續工作內容，以確保全州民眾和社區均能公平獲得治療阿片類藥物濫用的關鍵服務和支援。」

紐約州與阿片類藥物製造商達成各類結算協議，以此獲得了 20 多億美元的資金。部分結算協議資金將會直接撥給市政當局，其餘部分將會存入專用基金，用於支援預防、治療、康復、減少傷害和教育工作，以解決長期的阿片類藥物氾濫問題。

設立專用基金的同一立法同時設立阿片類藥物結算基金諮詢委員會，旨在提供建議，以將結算資金分配給最需要的人群。委員會成員於 11 月 1 日發佈首批建議，將擴大減少傷害服務作為首要任務。

紐約州衛生廳 (Department of Health, DOH) 本週發佈的一份報告顯示，紐約州 2021 年仍然遭遇阿片類藥物相關死亡問題，目前全州大多數過量死亡案例都與芬太尼有關。其他主要數據包括：

- 阿片類藥物過量相關死亡案例達到 4,766 例，比前一年增加了 14%。
- 阿片類藥物過量導致的門診急診案例達到 10,430 人次，比前一年增加了 12.6%。
- 例納洛酮導致的緊急醫療服務護理達到 19,139 人次，比前一年增加 11.8%。

成癮服務和支持辦公室監督著美國最大的藥物濫用護理系統之一，這些系統提供大約 1,700 個預防、治療、減少傷害和恢復計劃，每年服務人數超過 680,000 人。作為紐約州的阿片類藥物治療機構，成癮服務和支持辦公室負責協調紐約與聯邦的成癮服務工作，並負責監督結算資金的使用，以確保預算撥款用於確定目的。

衛生廳亦會繼續推進舉措以減少傷害，緩解全州阿片類藥物濫用和依賴問題。包括：紐約至上 (New York MATTERS) 電子轉診系統，這個系統為阿片類藥物濫用患者介紹當地治療和減少傷害服務；地方衛生部門倡議，為紐約市以外用藥過量率最高的 24 個郡衛生部門提供資金，以加強初級保健、矯正、減少傷害、急診部門和公共安全；另外還有 900 多個註冊的阿片類藥物過量預防計劃。

紐約州衛生廳代理廳長約翰·麥克唐納 (John McDonald) 表示，「阿片類藥物蔓延仍然影響著所有民眾，因此美國民眾、紐約民眾和衛生廳讚賞霍楚爾州長在『州情諮文 (State of the State)』中提出的跨部門方式，透過治療阿片類藥物成癮來減少傷害和挽救生命。因此，衛生廳繼續透過社交媒體資訊和其他渠道提醒公眾注意阿片類藥物的危險，呼籲紐約民眾瞭解過量跡象，並透過阿片類藥物過量預防計劃和衛生廳新頒佈的全州納洛酮現行命令，利用現有資源。」

目前提供的成癮治療服務包括：危機處理/戒癮、住院治療、居家或門診照護。有需要的民眾可使用紐約州成癮服務與支持辦公室的治療機會面板 ([Treatment Availability Dashboard](#))，亦可造訪[紐約州成癮服務與支持辦公室網站](#)。正在處理成癮問題的紐約民眾或其家人可以撥打本州提供的免費希望熱線 1-877-8-HOPENY (1-877-846-7369)，以獲得幫助和希望；熱線電話的工作時間為每週 7 天、每天 24 小時，亦可發送簡訊至 HOPENY (短代碼為 467369)。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418